

## ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

# Zagreb

živ  
kulturu



### PROGRAM NA OTVORENOM

#### Ljetne večeri HNK u Zagrebu

"Festival ljetne večeri HNK u Zagrebu" svečano će biti otvoren 29. svibnja u 20 sati programom Veličanstvo svibnja ispred zgrade kazališta. Gala koncert i dramski program posvećen Danu državnosti i Danu grada Zagreba bit će dar svim građanima koji su pozvani na Trg Republike Hrvatske prisustvovati svečanosti. Pod ravnanjem maestra Aleksandra Kalajdžića operni solisti Lana Kos, Valentina Fijačko Kobić, Dubravka Šeparović Mušović, Ljubomir Puškarić, Nikša Radovanović i kao gost Leon Košavić izvodit će djela Ivan pl. Zajca, Ive Tijardovića, Davora Bobića. Uz soliste nastupit će i orkestar i zbor Opere zagrebačkog HNK. Dramski glumci Alen Šalinović, Franjo Kuhar, Goran Grgić, Ivana Boban, Siniša Popović, Jelena Babić Otašević govorit će poeziju Marka Marulića, Irene Vrkljan, Miroslava Krležu. Festival će se nastaviti u mjesecu lipnju, a završava 3. srpnja.

Više na poveznici [ovdje](#).

### LISINSKI ATRIUM

#### Koncert Jacquesa Houdeka "Glavom i bradom 20/20"

U sklopu novog programa - Lisinski Atrium koji se održava u prolazu između Hrvatske matice iseljenika i Dvorane u četvrtak, 27. svibnja u 20.30 sati održat će se koncert Jacquesa Houdeka "Glavom i bradom 20/20". Događanja u sklopu ciklusa Lisinski Atrium potražite na poveznici [ovdje](#).



### ZAGREBAČKA FILHARMONIJA

#### Predstavljena nova koncertna sezona

Zagrebačka filharmonija ulazi u svoju 151. koncertnu sezonu 2021/2022 s jednim novim ciklusom, vrhunski osmišljenim koncertnim programom u postojećim ciklusima, bogatija za nekoliko novih nosača zvuka sa skladbama suvremenih hrvatskih skladatelja i zanimljivim projektima za publiku željnu live izvedbi i povratku u koncertne dvorane. U goste im dolaze dirigentski bardi poput: Dmitrija Kitajenka, Leopold Hagera, Alexandra Rahbarija i Marka Letonje, zatim mlade i jake hrvatske pijanističke snage: Aljoša Jurinić, Ivan Krpan i Mia Pečnik, primadone i operni prvaci: Dubravka Šeparović Mušović, Martina Tomčić, Tomislav Mužek i Domagoj Dorotić... MINIMINI ciklus predstaviti će novi naslov: Napokon orkestar!, a OFF ciklus ponovno će rasplesati publiku u ritmovima rocka, tanga i fada. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

**zf**  
ZAGREBAČKA  
FILHARMONIJA



\*Zbog trenutne epidemiološke situacije organizatori programa zadržavaju pravo izmjene termina i otkazivanja programa



**CENTAR MLADIH RIBNJAK****Doručak na travi**

U zazivanju dobrog vremena po peti put vraća se Doručak na travi, program Centra mladih Ribnjak. Zabavno-obiteljski program koji već godinama uveseljava djecu i odrasle u prekrasnom parku Ribnjaku održat će se u subotu 29. svibnja 2021. godine od 10 do 13 sati. Kao uvijek bit će osigurana ukusna slatka i slana peciva, besplatna za sve posjetitelje. U programu su i mnogobrojne igre kao što su "križić-kružić", badminton, frizbi, "gumi-gumi" (koji mame obožavaju) i razne igre kartama. Omiljenu radionicu hula-hopanja vodi spretna Eva Požar. Sve u svemu - mnogo toga zanimljivog i zabavnog. Naravno, predlažemo svima da donesu i svoje piknik-košare, a mi ćemo se pobrinuti za dekice i ležaljke da boravak u zelenom srcu Zagreba bude što udobniji.

Više informacija na [www.cmr.hr](http://www.cmr.hr) i na društvenim mrežama Centra.

**CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA****Dan susjeda u Prečkom**

I ove godine CeKaTe u suradnji sa Zelenim klikom! i susjedima obilježava već tradicionalni Dan susjeda u Prečkom. Manifestacija će se u subotu 29. svibnja održati na dvije lokacije u Prečkom (Park Emila Cossetta i Prečko 6) i sve to u jutarnjim satima. Na Danu susjeda vas očekuje Jane's Walk šetnja, pripovijedanje priča za najmlađe sa Srebrenkom Peregrin, terapijski konji Udruge Flyer, Star festival – festival zvijezda (Tisuću želja za bolje sutra), razmjena knjiga, vrt leptira, online herbarij, glazbeni program i još mnogo toga.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

**NARODNO SVEUČILIŠTE SESVETE****Sesvetski dani kulture**

Narodno sveučilište Sesvete organizira besplatni program u sklopu manifestacije Sesvetski dani kulture. U petak, 28. svibnja 2021. u 19,30 nastupiti će Trio Arioso kojeg čine troje mladih perspektivnih glazbenika: Ana Labazan Brajša na violini, Roko Silić na violončelu i Sven Brajković na klaviru. Subota, 29. svibnja, rezervirana je za predstavu "Vuk i 7 kozlića" Braće Grimm, u izvedbi Lutkarska scena "I. B. Mažuranić" iz Zagreba. Dođite prije 17 sati na parkiralište Dvorane Narodnog sveučilišta "Sesvete" i osigurajte si najbolje mjesto u publici. Dan državnosti proslavit ćemo u društvu naših proslavljenih čelistica Ana i Snježane Rucner. Koncert će se održati u nedjelju, 30. svibnja na Trgu D. Domjanića u 19.30 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

